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Определение отрасли специализации
         Сопоставляя долю населения и долю производимой районом 
продукцию в масштабе страны, можно приближенно определить 
показатель специализации (К) экономических районов по формуле:



Пример расчета коэффициента отраслевой специализации
•Согласно переписи, население России составляет 145 миллионов 
человек. Население Центрального экономического района 
составляет 32 миллиона человек. Определяем показатель Н - долю 
населения района: 

                                       32 : 145 х 100% =22%.

•По таблице находим долю машиностроения (П) Центрального 
экономического района в общей доле страны. Она составляет 24, 
8%,      и отнимаем от неё долю населения района:

                                       24, 8% - 22% = 2. 8%.

•Следовательно, машиностроение Центрального района является 
отраслью общероссийской специализации (К), так как более, чем 
на 2, 8% превышает потребности населения района.



Спасибо за внимание!


